

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ В ТАДЖИКИСТАНЕ

### ПРОЕКТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ №4 В КИШЛАКЕ ДАГИСТАН, ДЖАМОАТА ДАГИСТАН, ШУРААБАДСКОГО РАЙОНА\*

6 июня 2016 года в селе Дагистан района имени Шамсиддина Шохина состоялась церемония завершения проекта по «Строительству средней школы №4 в кишлаке Дагистан, джамоата Дагистан, Шураабадского района».

Район имени Шамсиддин Шохина с населением около 50,000 человек находится на юго-востоке от города Душанбе. Большинство местных жителей данного района занимаются сельским хозяйством, выращивая пшеницу, бобовые культуры, яблоки и другие фрукты.

Объектом проекта стала средняя школа №4 села Дагистан, которая с трудом вмещала быстро растущее количество учеников ввиду общего роста численности населения. Вследствие этого, ученикам 5-9 классов, которые ранее обучались в 2 смены, приходилось учиться уже в 3 смены. Зимой у школьников возникали дополнительные трудности с учебой, поскольку рано темнело и сокращалось время уроков, что в итоге приводило к неполному усвоению учебной программы.

В рамках данного проекта было построено новое здание школы и ныне более 480 учеников 1-11 классов имеют возможность обучаться в удобной образовательной среде.

※ Шураабадский район с февраля 2016 года переименован в район имени Шамсиддина Шохина



Сотрудники школы, местное население, ученики и их родители наблюдают за процессом разрезания торжественной красной ленточки



В рамках проекта, новая школьная мебель была закуплена и установлена в построенном здании. На мебели приклеены наклейки, указывающие на оказанную поддержку со стороны Японии



На церемонии собралось много учеников, которые радовались завершению строительства нового здания школы



Председатель района Шамсиддин Шохин выражает благодарность Японии за оказанную поддержку